

## PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 15 noiembrie 2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la lucrările ședinței din numărul total de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 15 consilieri locali. Lipsesc de la lucrările ședinței doamnele consilier local: Buzogany Erzsebet și Türk Michaela precum și domnii consilieri locali: Reiter Volker și Chețan Daniel.

Atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii locali având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

În continuare, menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 758/14.11.2022 de convocare în ședință extraordinară a Consiliului Local Sighișoara, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 758/14.11.2022 de convocare în ședință extraordinară a Consiliului Local Sighișoara, întrunesc toate condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara cărora le-au fost solicitate aceste avize, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate cărora li s-a solicitat întocmirea acestor rapoarte de specialitate.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu, căruia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Solomon Sorina, director economic - S.C. Ecoserv Sig S.R.L., domnul Maior Gheorghe, director - S.C. Ecoserv Sig S.R.L., doamna Cristea Andra - Bianca, șef serviciu - Serviciul Administrație Publică Locală, doamna Marian Adriana - Paula, șef birou - Biroul Buget, Contabilitate, Salarizare, doamna Curuți - Popa Ioana - consilier personal al domnului primar și domnișoara Pinteș Georgiana - consilier personal al domnului primar.

Președintele de ședință supune la vot următoarea

### ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2022, al S.C. Ecoserv Sig S.R.L.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării/ajustării tarifelor de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri aferente zonei 3 Sighișoara și a încheierii unui act adițional la contractul nr. 569/18.02.2019

Se aprobă ordinea de zi difuzată cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2022, al S.C. Ecoserv Sig S.R.L.

Se prezintă Raportul de specialitate al S.C. Ecoserv Sig S.R.L.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este nefavorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai arată că s-a uitat pe lista de investiții, a constatat că se pregătește dezapezirea. A înțeles că achiziția automăturătorii se pregătesc să o aibă la primăvară, întreabă dacă au în dotare utilajul care împrăștie sarea, sărărița?

Domnul Maior Gheorghe, directorul S.C. Ecoserv Sig S.R.L., spune că nu, dar se poate modifica ..... și de contravaloare să se achiziționeze două sărărițe ....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai sugerează să se pregătească ... să se termine odată cu imaginea celor doi angajați în basculă, la ora 4 dimineața, la minus 15-20 de grade cu lopeți în mână aruncând material antiderapant .... Consideră că ar trebui să se modernizeze puțin .... să vină în secolul XXI .... Autobasculanta respectivă, nu știe dacă din punct de vedere a protecției muncii și a Codului muncii este în regulă .... noaptea la minus 20 de grade, oamenii să stea în basculantă să arunce material antiderapant .....

Domnul Maior Gheorghe sugerează că se poate face un amendament ....

Doamna secretar general atrage atenția că amendamentele nu se fac în plenul ședinței, potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Sighișoara, decât în anumite condiții....

Domnul Maior Gheorghe spune că atunci, se poate schimba prin Consiliul de administrație, să rămână aceeași valoare, după care în următorul Consiliul de administrație, în câteva zile să fie modificată poziția ....

Domnul consilier local Stupariu Călin se adresează doamnei Solomon Sorina, director economic S.C. Ecoserv Sig S.R.L. și domnului Maior Gheorghe, director S.C. Ecoserv Sig S.R.L., și spune că, din câte a înțeles, problema salariilor angajaților societății au rezolvat-o, ... despre salarii nu va mai discuta, în schimb din punctul dânsului de vedere, rectificarea bugetului presupune câteva discuții în jurul salubrității, respectiv al curățeniei orașului. Menționează că, s-a primit o decizie de emiteră a Autorizației de mediu aproximativ, în data de 3 noiembrie. Aceasta mai are 30 de zile de stat în așteptare pentru a nu fi contestată de absolut nimeni. Dacă într-adevăr nu va fi contestată, se va emite efectiv autorizația de mediu. Potrivit art. 14 cu pricina, abia din acel moment se poate discuta despre legalitatea activității de salubritate. În acest sens, există o problemă până pe data de 3 decembrie. Se adresează doamnei secretar general și spune că s-au poticnit la aprovizionarea cu sare, nisip, chestiuni care țin de salubritate, de curățenia orașului, adică de Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 242/2022 prin care a fost delegat acest serviciu S.C. Ecoserv Sig S.R.L. Întreabă când se va face publică adresa cu nr. 13.457/2022 primită în urmă cu 15 zile la primărie, în 28 octombrie, prin care Instituția Prefectului - Județul Mureș aduce la cunoștință Consiliului Local Municipal Sighișoara aspecte de nelegalitate? Au participat la două ședințe, i-ar fi plăcut chiar acum să discute această adresă pentru a se vedea dacă legalitatea este până la limita legalității sau după legalitate. Din acest punct de vedere, dânsul personal încă nu va vota bugetul S.C. Ecoserv Sig S.R.L.

Doamna secretar general precizează că adresa respectivă va fi introdusă pe ordine de zi a ședinței ordinare din luna noiembrie. Adresa nu a fost primită în data de 28 octombrie 2022, așa cum menționa domnul consilier local Stupariu Călin, data respectivă, fiind data la care Instituția Prefectului - Județul Mureș a formulat notificarea, iar la Municipiul Sighișoara a fost înregistrată în data de 7 noiembrie 2022 și suntem în data de 15 noiembrie.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă cei 18 colegi consilieri locali nu meritau să știe .... mai ales că ne poticnim tocmai în legalitate.

Doamna secretar general spune că acest aspect va fi făcut cunoscut la ședința ordinară pentru că aceste adrese se introduc pe ordinea de zi a ședințelor ordinare, nu extraordinare.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că din moment ce problema salariilor a fost rezolvată, se merită să mai rămână două săptămâni, fiindcă tocmai salubritatea este cuprinsă ... acei 500.000 cuprinși la venituri au o problemă ... "Este o chestie nu de bun simț.....de ce vreți voi!" Ar fi dorit să știe toți cei 18 colegi consilieri locali ce înseamnă nelegalitatea "în mintea prefectului". Reprezintă o chestiune cu care se poate lupta sau nu?

Doamna secretar general spune că se va vedea ce înseamnă nelegalitatea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 242/29.09.2022, atunci când adresa va fi punctul 1 pe ordinea de zi a ședinței ordinare din luna noiembrie. Se lucrează la ordinea de zi a ședinței, care va avea loc săptămâna viitoare, și nu peste .... Nu înțelege ce are rectificarea bugetului S.C. Ecoserv Sig S.R.L. cu notificarea, pentru că deocamdată, se discută despre o notificare. Nu este pusă sub lupă și nu este suspendată această hotărâre de consiliu. Există o notificare la care noi, spre fericirea noastră și nefericirea altora, avem răspunsuri!

Domnul consilier local Stupariu Călin menționează că, se bucură pentru că există răspunsuri, însă i-ar fi plăcut ca această adresă ....

Intervine doamna secretar general care precizează că adresa va fi pe ordinea de zi a ședinței ordinare din luna noiembrie, și va exista și un punct de vedere cu privire la adresa respectivă.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că până a se ajunge acolo, trebuie votată suma de 500 mii lei pentru salubritate și niște cheltuieli legate de salubritate ....

Doamna secretar general întreabă, dacă ar fi avut notificarea respectivă mai devreme avea o altă viziune asupra rectificării bugetului S.C. Ecoserv Sig S.R.L.? Dânsa spune că nu!

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că da, ar fi avut o altă viziune. Presupune că Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 242/29.09.2022 este puternic lovită de "legalitate", că dacă ar fi numai la limită ...

Doamna secretar general spune că dânsa, personal s-ar abține să facă astfel de afirmații...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai se adresează domnului consilier local Stupariu Călin căruia îi spune că folosește cuvinte mari ...

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că dorește ca doamna secretar general să-i pună la dispoziție .... să vadă ceea ce judecă prefectul ....

Doamna secretar general spune că nu i se pare normal să-i pună la dispoziție domnului consilier local Stupariu Călin niște documente pe care trebuie să le știe deodată toți colegii săi consilieri locali .... din moment ce aceste documente vor fi introduse pe ordinea de zi a ședinței ordinare din luna aceasta, așa cum s-a procedat de fiecare dată la fiecare ședință, potrivit regulamentului.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă doamna secretar general nu consideră că domnul consilier Matei Ovidiu - Daniel (alegând un exemplu aleatoriu) se va supăra pentru că va vota sau nu, acum rectificarea bugetului S.C. Ecoserv Sig S.R.L.?

Doamna secretar general spune că nu știe dacă va fi supărat, îl vom întreba dacă va fi supărat ... sau dacă va fi supărat are motive să fie supărat începând încă de pe acum, și să voteze așa cum îi dictează conștiința, adică probabil cu nu!

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă cum pot proceda în cazul în care o notificarea care le este adresată și ține de acest vot ....

Doamna secretar general spune că această adresă nu ține de acest vot ... le este adresată și va fi introdusă pe ordinea de zi .... nu a ascuns niciodată contrar susținerilor ... Domnul consilier local Stupariu Călin nu dorește să înțeleagă că nu are legătură cu punctele de pe ordinea de zi a ședinței de azi...

Domnul consilier local Stupariu Călin o întreabă, cum să nu țină de punctul de azi? Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 242/29.09.2022 prin care a fost delegată activitatea ... cuprinde și salubritatea, iar dânsii acum, votează pentru rectificarea unui buget care cuprinde și salubritatea. Ce este așa de greu?

Doamna secretar general este de acord și spune că de rectificat, se rectifică bugetul S.C. Ecoserv Sig S.R.L., dacă se votează. Dacă nu se votează, nu!

Domnul consilier local Stupariu Călin se repetă și spune că, cu siguranță votul pe care-l vor da azi cuprinde și aspecte de salubritate asupra cărora planează o poveste care va fi prezentată peste două săptămâni ....

Doamna secretar general îl întreabă care două săptămâni? Întreabă dacă adresa respectivă trebuia prezentată în această ședință și unde scrie? Toate adresele intră pe ordinea de zi a ședinței ordinare, nu cum dorește domnul consilier local Stupariu Călin. S-a votat un regulament care se respectă așa cum se dorește de fiecare!...

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că nu va vota rectificarea bugetului S.C. Ecoserv Sig S.R.L. Votul dânsului ar fi fost nul, poate doar de teama ilegalității. S-ar putea să vadă că ceea ce invocă prefectul este penibil .... și atunci, va vota bugetul...Este convins că la fel gândesc și colegii consilieri locali ....

Doamna secretar general îl întreabă dacă ar fi avut dânsul notificarea își putea face o idee despre ce și cum ar fi trebuit să răspundă la acea hotărâre?

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că nu, doar despre cum să voteze acum rectificarea bugetului S.C. Ecoserv Sig S.R.L. Ce nu înțelege?

Doamna secretar general menționează că înțelege foarte bine, dar dacă avea acea notificare, cu ce .... îi schimba ideea ... trebuia să citească o grămadă de texte de acte normative și nu putea acum ....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că avea timp .... poate invocă ca ilegalitate perioada de 35 de ani ....pentru dânsul 35 de ani nu reprezintă ilegalitate ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan intervine și dorește să facă un scurt bilanț al situației de astăzi. Avem Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 242/29.09.2022, un principiu de bază care guvernează viața noastră în general și nu numai în dreptul administrativ este prezumția de legalitate a actelor. Astăzi este exagerat să spunem că acea hotărâre este ilegală, prefectul nu spune acest lucru ...

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că, ne atenționează ... Întreabă dacă domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan consideră că nu ar fi trebuit să știe ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că prefectul are o opinie, opinia dumnealor este că s-ar putea să fie. Dacă era atât de puternică prezumția era atacată în contencios administrativ, ceea ce nu înseamnă că actul respectiv este ilegal. Astăzi acel act stă în picioare și tot ceea ce dâșii vor vota este în legătură cu acel act și nu poate fi presupus că este ilegal.

Domnul consilier local Stupariu Călin consideră că acel act le forma o imagine consilierilor locali dacă îi poate aștepta și altceva ...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că, dacă domni consilieri locali doreau să afle mai multe în legătură cu adresa respectivă, nu îi oprea nimeni să solicite acest lucru ....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că au avut cunoștința despre această adresă pe alte căi .... Nu are nici o problemă dacă va fi sau nu ilegală, dacă va fi atacată în contencios administrativ... acum în momentul acesta, decizia dânsului atâră de un da sau nu ... de transparență ... În momentul acesta, consideră că suma de 500 mii lei nu este legală...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan cu privire la transparență întreabă când sunt introduse pe ordinea de zi adresele conform regulamentului, nu sunt pe ordinea de zi a ședințelor ordinare? Dacă domnul consilier local Stupariu Călin era interesat să afle mai repede, cât de greu era să formuleze o cerere, din moment ce pe ideea de transparență a depus nenumărate solicitări.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că în ședința din data de 11 noiembrie, la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2022, al S.C. Ecoserv Sig S.R.L., s-a putut constata că se cramponează tocmai în a aloca, sau nu, S.C. Ecoserv Sig S.R.L., nu pentru salarii, bani pentru aprovizionarea cu sare și nisip ...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan întreabă dacă se poate anticipa ceea ce își dorește domnul consilier local Stupariu Călin? Trebuie să se manifeste!

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că s-a solicitat o rectificare de buget unde există venituri și cheltuieli din salubritate, iar dâșii nu știu dacă este legală sau ilegală .... Este simplu!

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan menționează că nu se va cunoaște multă vreme... Ceva se știe ....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că nici Autorizația de mediu ... doar după data de 3 decembrie ... este art. 14 ...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că avizul de mediu este cu data de 1 noiembrie ... reprezintă un amănunt neesențial ....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că este vorba despre emiterea efectivă a autorizației ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan menționează că este până la 30 de zile și nimic nu împiedică să fie mai repede de 30 de zile ....

Intervine domnul Maior Gheorghe și spune că Autorizația de mediu se impune numai în serviciul de colectare conform noilor modificări ....

Domnul consilier local Stupariu Călin se adresează domnului Maior Gheorghe care a spus anterior că nu are bani pentru aprovizionarea cu sare și îl întreabă dacă această activitate ține sau nu de activitatea de salubritate?

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai se adresează domnului viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan pe care îl întreabă de ce nu a fost introdusă pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local, solicitarea de prelungire a Contractului de salubritate a S.C. Schuster Ecosal S.R.L., dacă adresele se introduc pe ordinea de zi doar a ședințelor ordinare formulându-se un răspuns de către primărie în numele Consiliului Local, fără să îi informeze?

Domnul consilier local Stupariu Călin menționează că este vorba despre adresa din data de 31 august 2022, iar atunci când în ședința de consiliu a întrebat i s-a spus că este în termen.

"Ce-mi place la voi e că de nimic nu vă aduceți aminte când este destul de cotoioasă treaba ..." În ședința respectivă a întrebat clar, dacă adresa din data de 31 august 2022 prin care S.C. Schuster Ecosal S.R.L., a solicitat prelungirea .... I s-a spus că adresa era în termen ... după care dâșii au votat ... S-a aprobat hotărârea de consiliu, după care, folosindu-se de votul dâșilor au dat răspunsul, ceea ce nu i se pare normal. Dâșii trebuiau să știe despre adresa respectivă și ei să fie în măsură să-și spună punctul de vedere.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că în cazul acesta sunt două probleme esențiale. În primul rând, chestiunea desfacerii contractului și acordarea către S.C. Ecoserv Sig S.R.L., era o chestiune care fusese discutată și a fost hotărâtă împreună de ceva vreme. Aduce aminte că domnul consilier local Țițeu Nicolae cu proxima ședință "i-a bătut obrazul".....

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă cu cine a discutat acest aspect, în plenul ședinței?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan aduce aminte că da, s-a discutat chiar și în plenul ședinței, domnul consilier local Țițeu Nicolae ridicând această problemă ...

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că este vorba despre apariția hotărârii Consiliului Local, dar despre ceea ce a urmat?

Continuă domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan și spune că nu poate cunoaște toate documentele pe de rost, nu a spus niciodată că nu știe despre adresă, însă nu știe acum, dacă era adresată Consiliului Local sau nu. Din câte își aduce aminte și își asumă o eventuală greșeală, era adresată numai municipiului, nu Consiliului Local.

Domnul consilier local Stupariu Călin menționează că, sigur era adresată Consiliului Local, era președinte de ședință, i-a aratat-o și l-a întrebat ... răspunsul a fost că este în termen ... La momentul respectiv a obținut un răspuns ... era ok..... În schimb, consideră că votul consilierilor locali depinde de acele "două vorbe" ale Instituției Prefectului unde o spune sincer că dacă în mintea prefectului este o chestiune care merge spre limita legalității, dâșul va vota bugetul S.C. Ecoserv Sig S.R.L. .... Însă dacă va fi altfel, lăsând la o parte perioada de 35 de ani ... nu înțelege de ce există o frică pentru a se citi adresa respectivă ....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai menționează că se lansează suspiciunea că anumite adrese și așa cum a spus înaintea aprobării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Sighișoara, anumite adrese ajung pe masa Consiliului Local și altele, nu ajung. Și atunci, este logic și normal să apară o suspiciune și nu dorește asta, anumite lucruri să le voteze în necunoștință de cauză. Faptul că S.C. Schuster Ecosal S.R.L. a trimis o adresă către Consiliul Local care nu a fost pe ordinea de zi, dar și adresa Instituției Prefectului care reprezintă un punct de vedere al lor ... este un punct care te ajută să iei o hotărâre. Consideră că acest punct de vedere al Instituției Prefectului trebuia să fie pe ordinea de zi.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan este de acord. Întrebă dacă această adresă a fost solicitată?

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă nu era normal să fie pusă pe ordinea de zi?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Sighișoara care reprezintă legea internă a consiliului, spune că aceste adrese se introduc pe ordinea de zi a ședințelor ordinare. Dacă ar fi fost solicitată ....

Intervine domnul consilier local Stupariu Călin care propune date fiind aceste condiții, rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Ecoserv Sig S.R.L. să fie aprobată la ședința ordinară .... Indiferent ce s-a discutat în ședințele de comisie, consideră de bun simț acum, să voteze în cunoștință de cauză, în speță să fie amânată pentru două săptămâni rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Ecoserv Sig S.R.L. ... se va vedea și adresa Instituției Prefectului ...i se pare de bun simț ... nu dorește nici circ și nici scandal ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan are impresia că se dorește sabotarea S.C. Ecoserv Sig S.R.L. Începând de astăzi, în mod oficial și legal intră în aplicare Planul de dezapezire. Nu se dorește să se voteze, pentru că de fapt se dorește să rămână zăpada ... din criza gunoaielor să se transforme în criza zăpezii ...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai se adresează domnului viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan pe care îl întreabă, dacă va ninge în noaptea aceasta, care este tariful cu care facturează a doua zi S.C. Ecoserv Sig S.R.L. dezapezirea?

Domnul Maior Gheorghe intervine și spune că, conform Legii nr. 101/2016 actualizată, pentru remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, au obligația să se facă deconturile după aprobarea tarifelor. Există tarife pentru spațiile verzi aprobate, inclusiv pentru măturat, însă nu sunt adaptate la noile modificări.

Domnul consilier local Stupariu Călin regretă pentru că domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan consideră că se sabotează activitatea S.C. Ecoserv Sig S.R.L., dar dacă se pregăteau din timp, exista posibilitatea delegării cu trei luni înainte ... chiar dacă domnul Maior Gheorghe i-a spus că mai întâi trebuie aprobată hotărârea de consiliu ... Din contră, avea acceptul tacit al consiliului și trebuia să se apuce de treabă, să obțină autorizații ...

Doamna secretar general spune că nu era posibil ... Era necesară hotărârea de consiliu și Contractul de delegare ...

Intervine domnul consilier local Țițiu Nicolae care menționează că, este de acord că trebuie să existe transparență și înțelege poziția domnului consilier local Stupariu Călin ... de ce nu dorește să voteze .... Ceea ce contează este votul general și propune să se voteze proiectul de hotărâre.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi "pentru", 4 "abțineri" a doamnei consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana și ale domnilor consilieri locali: Fiscu Constantin - Mihai, Moiseș Florian Dan și Seracu Nicolae - Remus (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 1 vot "împotriva" al domnului consilier local Stupariu Călin, și se adoptă **hotărârea nr. 295/15 noiembrie 2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2022, al S.C. Ecoserv Sig S.R.L.**

Domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan se adresează domnului consilier local Stupariu Călin și îi reproșează că deși știa de adresa Instituției Prefectului înaintea ședinței de consiliu, nu a spus la nimeni nimic .... Consideră puțin parșiv modul în care a procedat ....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că nu este parșiv... De la ședința extraordinară din data de 11 noiembrie 2022, a discutat cu doamna secretar general ...

Doamna secretar general spune că la ședința extraordinară din data de 11 noiembrie 2022, a spus foarte clar că aceste notificări și aceste adrese sunt introduse pe ordinea de zi a ședinței ordinare. A existat această discuție după ședință, nu nicidecum în plenum ei și s-a lămurit acest aspect ....

Domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan consideră că modul în care domnul consilier local Stupariu Călin a procedat nu a fost corect ... putea să-și informeze colegii cu privire la informațiile pe care le avea pe surse referitoare la adresa Instituției Prefectului ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan menționează că adresa depusă de S.C. Schuster Ecosal S.R.L. din luna august respectiv, 31 august 2022, la care se făcea referire anterior era adresată Municipiului Sighișoara. A verificat între timp ....

La punctul 2 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării/ajustării tarifelor de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri aferente zonei 3 Sighișoara și a încheierii unui act adițional la contractul nr. 569/18.02.2019.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Grabcev Adrian menționează că în urma unei adrese din data de 31.10.2022, S.C. Schuster Ecosal S.R.L. a acceptat un tarif de colectare și transport unic, indiferent de tipul deșeurilor, de 257 lei/tonă, iar după două săptămâni solicită o majorare diferențiată, deșeuri reciclabile/nereciclabile, care bănuiește că afectează tariful aplicat persoanelor fizice și juridice, fiind vorba doar despre deșeuri municipale. Întrebă de ce acum două săptămâni a fost de acord cu un tarif, iar acum dorește o majorare și tarif diferențiat?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că, din păcate având în vedere că discuțiile și negocierile au fost între S.C. Schuster Ecosal S.R.L., Consiliul Județean și A.D.I. Ecolect, nu îi poate da un răspuns domnului consilier local Grabcev Adrian. Au fost discuțiile lor, iar implicarea dânsului în acele discuții și negocieri a fost la nivelul la care, a mers la un moment dat pentru a le spune că trebuie să se găsească o soluție, pentru că la Sighișoara este nevoie pentru a se ridica gunoiul. Nota de fundamentare și totul a existat strict între ei, fiind cumva partea neplăcută a sistemului județean ...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă acest proiect de hotărâre este susținut? Roagă să li se explice, pentru ca ulterior să poată vota .... pentru că nu au înțeles nimic .....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că este evident că acest proiect de hotărâre este susținut. Aceste tarife sunt tarifele prin care operatorul Zonei 3 prestează serviciile către beneficiarii Zonei 3. Nu doar U.A.T. Sighișoara votează aceste tarife, ci și U.A.T. -urile care fac parte din Zona 3.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă astăzi tariful care li se solicită să-l voteze concret, la ce se referă, ce servicii anume?

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că acest tarif reprezintă cu cât va factura S.C. Schuster Ecosal S.R.L. către Primăria Sighișoara serviciul de ridicare, transport, transfer ....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă și de la persoane fizice și de la persoane juridice ...

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că nu, către primărie se va plăti tariful pentru persoană fizică și tariful pentru persoană juridică ....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă astăzi se va vota doar ceea ce se va factura primăriei ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că da, prin noi ... primăria ... executivul...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai se adresează doamnei Marian Adrian - Paula pe care o întreabă dacă susține aceste tarife din poziția dânzei de director economic al municipiului?

Doamna Marian Adrian - Paula menționează că dânsa nu este director economic și nu se ocupă de taxe (n.n. tarife) .... Colegii de la Serviciul Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local ar trebui să susțină aceste tarife, nu dânsa.

Domnul consilier local Stupariu Călin precizează că este pentru prima dată în acest mandat când nu s-a uitat peste calculul de fundamentare considerând că în acel tabel au fost "puse cifre bune". A mers mai în urmă, fie și numai un an. Întreabă cine este de vină că acum își permite să solicite niște tarife majorate ... Consiliul Județean sau ... că nu au construit stația de transfer la Sighișoara ...

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că nu știe ... nu este în poziția de a-i judeca pe alții....

Domnul consilier local Stupariu Călin menționează că toate aceste justificări sunt în materialul de ședință ... Justificarea este că stația de transfer nu a fost construită la Sighișoara în timp util, deși aveau timp din anul 2018 - 2019 ... să gândească ...să o facă ....Acum că nu au făcut-o,... o fac într-un an ... ne solicită un termen de maxim un an să acceptăm chestiunile respective ....

Domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan intervine și spune că a fost eliberat certificatul de urbanism pentru stația de transfer de la Sighișoara ..

Continuă domnul consilier local Stupariu Călin care este de acord, dar întreabă de ce anul acesta să-l suportăm noi și nu Consiliul Județean? De ce ar vota? De ce "îi bagă sub nas" acum transfer direct pe un tip de deșeu direct la Sânpaul și altul în Cristești. Întreabă de ce nu se duc direct la Bălăușeri inclusiv deșeurile noastre?

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că din punct de vedere tehnic stația de la Bălăușeri nu face față.

Domnul consilier local Stupariu Călin menționează că, în condițiile acestea nici dânsul nu va vota stația de la Bălăușeri dacă nu face față ... "De ce să nu-l dea afară pe cel din Albești, din Saschiz și să intrăm noi....?" Au pus tarif pentru Sânpaul ....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că nu îl poate scoate pe cel din Bălăușeri .... de aceea se numește Sistemul de Management Integrat a Deșeurilor Municipale și Solide (S.M.I.D.S.) ... După cantități și tot ceea ce reprezintă sistemul acesta, la Bălăușeri intră doar zona rurală a Zonei 3 și posibil Zona 6 din jurul localității Bălăușeri. Nu poate intra Sighișoara ca zonă urbană ...

Domnul consilier local Stupariu Călin poate spune că, nu a citit bine nici contractul și nici caietul de sarcini. Este convins că dacă aceste tarife nu ar fi aprobate, din nou ar lăsa gunoiul .....

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că acest lucru l-ar bucura pe domnul consilier local Stupariu Călin ...

Domnul consilier local Stupariu Călin menționează că acum este mânios pe situația stației de transfer. Întreabă cine este de vină pentru ceea ce solicită S.C. Schuster Ecosal S.R.L. pentru că nu s-a înțeles cu A.D.I. Ecolect ... faptul că nu s-a construit o stație de transfer ...



Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că îi este greu să judece ... nu știe cine este de vină ... nu se poate pronunța ....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că, cei de acolo ... Consiliul Județean ..... cei de la Mureș aveau obligația să construiască o stație de transfer la Sighișoara. Acum ne solicită acordul pentru un an ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că până în luna martie se va construi stația de transfer la Sighișoara ...

Domnul consilier local Stanciu Mihai Ioan arată că din punctul dânsului de vedere, Primăria Sighișoara și-a făcut treaba emițând Certificatul de urbanism ....

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că este mânios pe cei de la Consiliul Județean pentru că nu și-au făcut treaba .... Ei nu știu despre ”podul de la Firicelu ...” ... nu știu nimic despre Sighișoara ...

Domnul consilier local Țițeu Nicolae consideră vinovat de toată această situație S.C. Schuster Ecosal S.R.L., pentru că anul trecut i s-a suspendat activitatea pe groapa de gunoi. Cine ar fi știut că se suspendă ... Se știa anul trecut în luna august căci ei vor fi blocați să mai depoziteze ...

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că S.C. Schuster Ecosal S.R.L. este în proces cu Administrația Fondului pentru Mediu (A.P.M.), existând varianta să câștige procesul, iar noi să transportăm gunoiul la Sânpaul și Cristești și alții să aducă gunoiul aici, în celula 4...

Domnul consilier local Țițeu Nicolae spune că este o necunoscută care dă acele probleme ...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan întreabă care celulă 4 .... este ”Fata Morgana” ....

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă, dacă va fi câștigat procesul cu A.P.M., se va redeschide celula 3 și 4?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că se îndoiește că, cu A.P.M. ...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai se adresează domnului consilier local Stupariu Călin și îi spune că trebuie să înțeleagă că toate contractele au expirat....

Intervine președintele de ședință care spune că deja discuțiile au ajuns departe și propune o întâlnire în afara ședinței de consiliu pentru a se lămurii lucrurile ....

Domnul consilier local Stupariu Călin repetă că este mânios pe cei de la Consiliul Județean și roagă să se consemneze ....

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi ”pentru”, 3 ”abțineri” ale domnilor consilieri locali: Matei Ovidiu - Daniel, Grabcev Adrian și Țițeu Nicolae (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 1 vot ”împotriva” al domnului consilier local Stupariu Călin, și se adoptă **hotărârea nr. 296/15 noiembrie 2022 privind aprobarea modificării/ajustării tarifelor de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșuri aferente zonei 3 Sighișoara și a încheierii unui act adițional la contractul nr. 569/18.02.2019.**

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Groza Tudorel - Claudiu

[Redacted signature]



SECRETAR GENERAL,  
Bizo Anca

[Redacted signature]

Întocmit/Redactat: Olărașu Simona